

## INDEX TO VOLUME ONE

### ERRATA

- Page 18, line 37. *For ἐκάστην read ἐκάστην*
- Page 24, n. 2, line 1. *For Scriften read Schriften*
- Page 32, line 35. *For peforms read performs*
- Page 48, line 40. *For Archibishop read Archbishop*
- Page 55, line 7. *For issue read issus*
- Page 55, n. 2. *For Curie romain read Curie romaine*
- Page 64, line 5. *For propanganda read propaganda*
- Page 64, n. 1, line 3. *For present read présent*
- Page 64, n. 1, line 5. *For différentes read différentes*
- Page 64, n. 2, line 1. *For Ceasarem read Caesarem*
- Page 65, n. 1, line 1. *For adhaerant read adhaereant*
- Page 68, n. 1, line 6. *For prauui read prauī*
- Page 71, lines 18 and 19 should be 19 and 18
- Page 99, line 12. *For approbatasque at read approbatasque et*
- Page 135, lines 6f. *For exstant read extant*
- Page 144, line 40. *For indispensable read indispensable*
- Page 163, n. 3, line 5. *For corruptions read corruption*
- Page 185, n. 5, line 2. *For Königs Sigismunds read König Sigismund*
- Page 211, n. 3, line 5. *For establisment read establishment*
- Page 212, n. 5, line 3. *For Comtemporaneous read Contemporaneous*
- Page 214, line 21. *For self-made bishops) read self-made) bishops*
- Page 222, line 42. *For Scott and Hoxton read Scott of Hoxton*
- Page 240, line 11. *For Veroffentlichungen read Veröffentlichungen*
- Page 241, line 12. *For paleographische read paleographischen*
- Page 244, line 36. *For Church read Kirche*
- Page 245, line 8. *For attention read intention*
- Page 246, line 24. *For Kultusminisisteria read Kultusministeria*